SEE Rl 2023 £5824H
[F/AR2023 I CET NHKILERSE

Web X—X X FOTONYA TE=F

NHKBEERAMTERFLAT (KA Tl ADEMECETREDENCLS T AR TOREEC BYBAE
EFAZ VT THBIRER - DT IVERITR TAEFRLE U AT 1 7 IOERICFEIT T WebR—2 1
EXTAT7DTOANIATEREFEUE U WebR—ZABEXTA P IX . TAITREINI AT OV ITNENE
RIT Y ZWebRERMTEESIE S & T REEDEIFORRICIEC TP T T—23 U WEEETR
ZHIET 2LV ETROEM TSIV IA—LTT(H1), COTON A THRREICELY . R, 7LE
IREDHERIX—N— Web ISV —fRAMt. BT —YEESHEE . BESEESCH AL FLLK
EH—EXOERRICHE TR MR LR Uz,

A

B woRe
FTATHAL

Web~r—2

i j 7 - =
R BT, a5y CEETED
P or () AT S 1
7IAA e N ’ BB
o -_“ =~y *AS\,:\\K\‘._I_—____ g
7o A AT 5 " =5
S
|

WebAR—=RBEATA 7D TOMIA TR TAITTRIRII DTV 0T -9 %SRBI SE T 5
EVCBENICHRUEAECIVTUVERITBRET FIT—30 & EOEMFERA DT —5 & - ALIER
WP CENEECE TN (057 RRAT 1 TEEEEIM) TRIEEINE T (KM2),

[(REE7 ) —2 3 i)

© REF7 TV T—23U TR TNAAOEEPZERRICHUZIVT Y DOREERZEE TRET S
MV TYRERRMIEAWT BEER YN TIRHEINE IV T OV EREET NA ZADENICES TR

BB CTESLDICUERT ARELZTONMATICIESEEELKRE U TCRELLEID T VERX



NHK

ST =9 (AT OFRBREREERERI T -9 EAV T T/NAIRIEITHUE - Ry~ EDE
PRIV TV EEBRIRY D7 U T —vavERELEUE,

(3272 & T D& - IBRAT]

© WERDIVTVYERBEEISEU L TRE - RDICEIT B0 T —5EHE - BT LT, 1—
HF—DEERCELOZELTS7ZHIC. AT IVICEENSHHIBRICEDVWTCEET DIV T
EEEIESTLYIITSITCAADTIANI—ZRELU DD BAICEU ZEETIFTRT—EXZ
ERTB2HDIN—VF I T—9 X7 (PDS)ERAEA. VTV DIEFEMZIBRT B2 DRERE
RIRTEAMEEALE Uz,

(050821 T 1 TECIEEERM]

O EFEY—ERZIRT LA E LTIV A LBRGOURERIRG G EE IS TR EICENUL. ENS
= REEE DEF A PREEGAAEGE SN THAGHDE TERET MY B BRERE<HEXICE
[T 37z DIRBEEERMD TOMY 1 TERELE UL,

—OFEAIIE.6ATH(R)~48(B) ICHET DM AR2023 1 TRRUEXT . H . KR D
THREZELT. W3C (World Wide Web Consortium). C2PA(Coalition for Content
Provenance and Authenticity). (—#)IPTVIA—35 LR E  ERADZEAMICREL =241 H

RICFSUTVKTFETT,

REEr 7)) r—a VBl

®
AVF VY ETF—4 Ok - B @ .‘.g P
' \ ]

v oy

3 RBHT
/@m

wll

: ..J.,v H7
o s gy B 577
L‘ - ¥ & ig‘j

S5
2050

<X

-
hat

<>

Tesey
<>
3o3S
$2%00

o

e
3D

525

0
S0

e
<o

262

_i__EE_E__ 1 = i

HER (NHK BB )

k24 7 1 JERIEEESIH
M2 WebR—BETON AT DERK

P
>;1020
|45

=
B
—

T
Ji
O



